
MM£G~ fSS 
A z O r s z á g g y ű l é s i Könyvtár A 

r állományából törölve r 

DELMAGYARORSZAG 

V ' IV. Szegedi Lakásvásár 
2 0 0 7 . november 24 -25 . Szeged, Mars tér 

Szeged legnagyobb ingat lank íná la táva l vár juk Önöket ! 
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Villerov ét Boch Szeged, Kölcsey u. 2. 

MAKKAÜZIÍ, Tel.: 6 2 / 3 1 0 - 9 6 3 

A2 idei díjazottak és az alapítók: Orcsik Sándor, Sztanó János, Varga Mihály, Tóth Tamás, Pap Klára kiadóigazgató, Filep László, Szetey András főszerkesztő, Károlyi László, Hajdú József, Pintér János, 
Róbert Tfelc és Pintér Sándor, a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítvány kuratóriumának elnöke Fotó: Karnok Csaba 

KOVÁCS AGI VETLEN 
Az úszószövetség fegyelmi bizottsága szerint az 
olimpiai bajnok nem követett el doppingvétséget. 
Az eljárás más fórumokon folytatódik. 

21. OLDAL 

PÉNTEK, 2007. NOVEMBER 16., 97/267. ALAPÍTVA 1910-BEN ÁRA: 100 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT) 

Közel négyszáz vendéggel együtt ünnepeltük a megye gazdasági életének legjobbjait a gálaesten 

Negyedszer adtuk át a Presztízs Díjakat 

Negyedik alkalommal adtuk át tegnap látványos, elegáns gálaest keretében a Délmagyarország Presztízs 
Díjakat. Ezúttal öt vállalkozás és egy üzletember érdemelte ki az elismerést. Az est bevételét - 1 millió 
343 ezer forintot - a Szegedi Újszülött Életmentő Szolgálat Alapítványnak ajánlotta fel kiadónk. 

A hagyományoknak megfelelően vörös szőnyegen 
léptek be a szegedi Sajtóházba a negyedik Presz-
tízs-gála résztvevői: a megye gazdasági és közéle-
tének ismert szereplői. Csaknem négyszázan hall-

gatták a Studio 11 Big Band, Varga Feri és Balássy 
Betty műsorát. Pap Klára kiadónk, a Lapcom Kft. 
igazgatója arra emlékeztetett, hogy korábbi díja-
zottjaink vállalkozásai tovább fejlődtek, Botka 

László, Szeged polgármestere pedig arról szólt, a ki-
adónk által alapított díjnak valóban komoly presz-
tízse lett az elmúlt években. 

Hajdú B. István, az est házigazdája szólította a 
színpadra a díjazottakat. A legjobb weboldalnak járó 
elismerést a Reál Hungary Kft. érdemelte ki. Az év 
kisvállalkozása a szegedi Filep Vízszigetelő Kft. lett, 
Az év középvállalkozása a vásárhelyi H-Fest Kft. Az 

év vállalkozásának járó Presztízs Díjat a szentesi Leg-
rand Zrt.-nek ítélte oda a zsűri. Az év üzletembere 
2007-ben a húsz éve Szegeden élő svéd menedzser, 
Róbert Tele lett. Az üzleti innovációs díj a szegedi 
GriffSoft Informatikai Zrt.-é. A környezetvédelmi dí-
jat a Szegedfish Kft. érdemelte ki pályázatával. 

Jegyzetünk a 3., összeállításunk a 6 - 7 . oldalon 

Mindhalálig Testamentum 
Hódi Lajost, a Testamentum Kft. 
ügyvezetőjét felmentették, és beperelte 
Csapó Balázst, aki feljelentette. 

5. OLDAL 

M43: kétszer 
két sáv épül 
a határig 
A tervezőasztalon már szélesedik az 
M43-as út: a Gazdasági és Közleke-
dési Minisztériumban tartott szerdai 
egyeztetésen eldőlt, hogy Makótól a 
határig is kétszer két sávos autópá-
lyaként épül meg az út. Az eddigi 
terv kétszer egy sávos gyorsforgalmi 
szakaszról szólt Makó és Nagylak 
között. 

Mindezt Újhelyi István, az Ön-
kormányzati és Területfejlesztési 
Minisztérium államtitkára jelentet-
te be tegnap a szegedi közlekedési 
konferencián. Hozzátette: a forga-
lom várható nagysága indokolja, 
hogy az út Makó után ne szűküljön 
le. Magyarország 2013-ig kétezer-
milliárd forintot költ közlekedésfej-
lesztésre. 

Beszámolónk az 5. oldalon 

Tíz év 
a testvér-
gyilkosnak 
Tavaly júniusban Zsombón meg-
gyilkolta tízéves öccsét Sárkány 
Emese, a táblabíróság ezért tegnap 
tíz év szabadságvesztésre ítélte. A 
lány pszichés problémákkal küsz-
ködött; azért ölte meg féltestvérét, 
mert a szülei megtiltották, hogy 
elmenjen hazulról. Emesét bünte-
tésének letöltése után sem várja 
haza a család. Azóta újabb kistest-
vére született, már négy hónapos. 

Bővebben az 5. oldalon 
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Hideg lesz, de már nem havazik 

Szegedre tegnap beszökött a tél 
Lehullott tegnap az első hó a 
megyében, de a meteorológu-
sok szerint nem kell számítani 
újabb jelentős mennyiségű csa-
padékra. A havazás miatt volt 
néhány koccanás a megyében, 
de személyi sérüléssel járó bal-
eset nem történt. Az útkezelők 
tényleg fölkészültek a télre, 
Szegeden hajnalban nyolc te-
herautó és négy kisgép elkezdte 
a síkosságmentesítést, Vásár-
helyen a forgalom elvégezte a 
takarítást. A kétcentis hóréteg 
nem okozott különösebb fenn-
akadást, és nap közben gyorsan 
olvadt. 

Keddig az átlagosnál hidegebb 
idő várható, reggelre mínusz 
három, napközben plusz egy és 
négy fok várható. 

.Első hó" - szól a mosolygós felirat egy, a Kígyó utcában parkoló autón Fotó: Segesvári Csaba írásunk a 3. oldalon 

http://www.limit.hu
http://www.delmagyar.hu

